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LAMPIRAN 

 

1. Skenario Kuesioner Guru 

1. Proses belajar mengajar dimasa pandemic menjadi terhambat 

 1 2 3 4 5  

Sangat Tidak 
Setuju 

     Sangat 
Setuju 

2. Teknologi informasi membuat proses belajar mengajar menjadi lebih 

efektif 

 1 2 3 4 5  

Sangat Tidak 

Setuju 

     Sangat 

Setuju 
3. proses belajar mengajar secara daring ( online ) menjadi solusi dimasa 

pandemic 

 1 2 3 4 5  
Sangat Tidak 

Setuju 

     Sangat 

Setuju 

4. proses belajar mengajar secara daring ( online ) bisa dilakukan kapan dan 

dimana saja 

 1 2 3 4 5  

Sangat Tidak 
Setuju 

     Sangat 
Setuju 

5. proses belajar mengajar secara daring ( online ) menjadi lebih efektif 

dibandingkan secara offline dimasa pandemic 

 1 2 3 4 5  

Sangat Tidak 
Setuju 

     Sangat 
Setuju 

6. Apakah bapak / ibu pernah menggunakan perangkat ajar atau platform untuk 
media belajar mengajar daring ( online ) 

YA TIDAK 

7. Apakah menurut bapak / ibu platform tersebut memudahkan 

pendistribusian materi pembelajaran 

YA TIDAK 

8. Apakah menurut bapak / ibu platform tersebut memudahkan 

pendistribusian tugas 

YA TIDAK 

9. Apakah menurut bapak / ibu platform tersebut memudahkan 

pendistribusian soal ujian sekolah 

YA TIDAK 
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10. Apakah menurut bapak / ibu platform tersebut memudahkan dalam 

mengolah dan medistribusikan nilai siswa 

YA TIDAK 

11. Apakah menurut bapak / ibu fitur yang ada pada platfrom tersebut sudah 

sesuai dengan kebutuhan kegiatan belajar mengajar 

YA TIDAK 

12. Menurut bapak / ibu perlukah sekolah memiliki website sendiri sebagai 

sarana pembelajaran daring ( online ) 

 1 2 3 4 5  

Sangat Tidak 
Setuju 

     Sangat 
Setuju 

13. Menurut bapak / ibu apakah website sekolah dapat meningkatkan minat 

belajar siswa 

 1 2 3 4 5  

Sangat Tidak 
Setuju 

     Sangat 
Setuju 

14 menurut bapak / ibu apakah website sekolah dapat bermanfaat dan 

meningkatkan mutu & kualitas sekolah 

 1 2 3 4 5  

Sangat Tidak 
Setuju 

     Sangat 
Setuju 

 

2. Skenario Kuesioner Siswa 

1. Apakah anda memiliki laptop / komputer dirumah 

YA TIDAK 

2. Apakah anda memiliki jaringan internet dirumah 

YA TIDAK 
3. Seberapa sering anda menggunakan laptop / komputer 

 1 2 3 4 5  

Tidak Pernah      Sangat Sering 

4. seberapa sering anda menggunakan internet 

 1 2 3 4 5  

Tidak Pernaah      Sangat Sering 

5. Seberapa jauh pengetahuan anda mengenai penggunaan laptop 

 1 2 3 4 5  
Tidak Tahu      Sangat Baik 

6. Seberapa jauh pengetahuan anda mengenai penggunaan internet 

 1 2 3 4 5  

Tidak Tahu      Sangat Baik  



 

123 
 

7. menurut kalian apakah penggunaan internet banyak memberikan manfaat 

positif 

YA TIDAK 

8. Apakah kalian mengetahui apa itu E-Learning 

YA TIDAK 

9. Apakah kalian pernah menggunakan media pembelajaran E-Learning 

YA TIDAK 
10. menurut kalian apakah E-Learning yang kalian gunakan sudah sesuai 

dengan kebutuhan pembelajaran 

YA TIDAK 
11. menurut kalian perlukah sekolah memiliki e-learning sendiri 

 1 2 3 4 5  

Sangat Tidak 
Setuju 

     Sangat Setuju 

12. fitur apa saja yang kalian inginkan di e-learning tersebut 

………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………… 

13. apakah menurut kalian dengan fitur yang kalian sebutkan diatas dapat 

meningkatkan mutu dan kualitas sekolah 

 1 2 3 4 5  

Sangat Tidak 
Setuju 

     Sangat Setuju 

  

 

 

 

 

 

 

 

 


